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YBaxaemruii ['epman! Kucra pa3amepamu 2cM*2 cM He BhI3bIBaeT Gonel. [[71 yTOYHEHUS JUarHosa,
BBISICHEHUS IPUYUHEL 00JIell U ollpefieNieHUs [ajbHEeNIe TaKTUKY Bam HeoOX0AUMO TIIaTeTbHO
o0crenoBaThCS IO KOHTPOJIEM ypoJiora: CoaTh o0mui aHanu3 Moun; Y3U (moyek, MOYeBOTO Iy3kIps
C OIIpefeeHVeM KOIM4YeCcTBa OCTATOYHOU MOYH, IPeACTaTeNbHOu Xene3kl (MoxHO TPY3U
IIPOCTATHI)), BEIIOJIHUTH MYIbTU(HOKAIBHYI0 OMOIICHIO IPOCTATHI (71T MCKITIOUEHHUS OIIyXOJIEBOTO
nporiecca). [Tocme 3TOro MOXHO OyHeT PeluTh, eCTh TaTOJIOTUS UM HET, Ha3HAUUTh JleueHue (ecnu
HeoOxomuMo). BrizmopasnuBaliTe!



